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Ref No: 

Category: Train Set (clockwork) 

Description: 1930S. No. 1 clockwork Goods Set, N.E.  Comprising No. 1  0-4-0 Tender Loco-
motive in lined-out L.N.E.R 'Doncaster green' No. 2810, together with 4-plank 
Open Wagon in  N.E. grey-green and Goods Brake Van having rich brown sides 
with large gold 'N.E.' lettering, white roof.  All in very excellent condition. In 
original box with circuit of track and all documentation. A truly exceptional train 
set.      

Price (£): 115.00 

1.01B 

Ref No: 

Category:  Train 'Pack' 

Description: 1920s No. 1 Passenger Train Pack. Comprises No, 1 clockwork 0-4-0 Tender 
Locomotive, L.M.S. lined-out red No. 2710, together with Qty. 4 of the very first 
type of Passenger Coach, in 'Midland  Railway' maroon and lighter red doors, 
dark grey roof. The coaches are of nut & bolt construction and have brass buff-
ers, clip-on door numbers and Meccano type (thick) axles. 

Price (£): 475.00 

1.06P 

Ref No: 

Category:   

Description: Locomotive and coaches are available separately: Loco. £60, coaches, £110 each.  

Price (£): See text 

  

Ref No: 

Category:  Train 'Pack' 

Description: A 'Train Set' without track. 1950s issue Type 51 0-4-0 clockwork-driven Tender 
Locomotive, in gloss lined-out green B.R. livery, No 50153, together with 3 Type 
51 Coaches (1 'First', 1 'Second' and one Full Brake) in BR carmine & cream. All 
in very good condition with minor blemishes.  Lot of 4 items 

Price (£): 95.00 

1.07P 
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Ref No: 

Category:  Train 'Pack' 

Description: A Train 'Mini-Pack'. 1950s issue Type 51 0-4-0 clockwork-driven Tender Loco-
motive, in gloss lined-out green B.R. livery, No. 50153, together with a Type 51 
Passenger Brake Van  in BR carmine-and-cream. Both in excellent condition.     
Lot of 2 items 

Price (£): 75.00 

1.08P 

Ref No: 

Category:  Train 'Pack' 

Description: 1950s 'Type 40 Suburban Pack'.  Comprising No. 40 clockwork 0-4-0 Tank Lo-
comotive in B.R. lined-out black, No. 82011, [lion riding wheel], in original box, 
together with rake of three No. 41 2-axle Passenger (non-Corridor) Coaches, in 
B.R. maroon, all with boxes.  All in very good condition, especially the locomo-
tive, the coach tin-glazed windows are all bright.  Lot of 4 items 

Price (£): 70.00 

1.09P 

Ref No: 

Category:  Train 'Pack' 

Description: 1950s 'Type 40 Suburban Pack'. A similar lot to above, but one coach is without 
box.  Comprising No. 40 clockwork 0-4-0 Tank Locomotive (B.R. black, No. 
82011 [lion-riding-wheel], superb condition in original box, together with rake of 
three unboxed No. 41 2-axle Passenger (non-Corridor) Coaches, in B.R. maroon.  
All in very good condition, especially the locomotive, the coach tin-glazed win-
dows are bright with slight lack of lustre here and there.  

Price (£): 65.00 

1.10P 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1920s. 20v. (tested) 3-rail electric 0-4-0 'Metropolitan' Locomotive, red/brown 
with grey roof, No. 2.  Brass pick-ups suggest 6-volt, but mechanism runs OK at 
20v, if a little noisy.  Good condition. No box   

Price (£): 325.00 

1.16 
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Ref No: 

Category:   

Description: Metropolitan' coaches available for use with this locomotive - see 'Coaches' be-
low 

Price (£):   

1.17 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: Pre-1939 20v. 3-rail electric Type 320 Special 4-4-2 Tender Locomotive, L.M.S. 
lined-out crimson-lake, No. 6100, 'Royal Scot'.  Nice condition, mechanism runs 
well. In a strong wooden hinged-lid protective box, with velvet lining.   

Price (£): 300.00 

1.21(B) 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1930s. 20v.3-rail electric Type E220 Special 4-4-0 Tender Locomotive, in lined-
out L.N.E.R  apple green 'Hunt' Class No. 201 'The Bramham Moor'.  Excellent 
condition. Loco motive is in a good replica box, the tender is in its original box. 
Fully-serviced and guaranteed.   

Price (£): 495.00 

1.22RB 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1930s. 20v. 3-rail electric E220 Special 4-4-2 Tank Locomotive, in 'Southern' 
satin-finish olive green, No. '2091' in gold with other gold lettering and lining.  
Excellent condition, new driving wheels fitted as necessary and mechanism over-
hauled.  In Meccano factory repair box.  

Price (£): 265.00 

1.23RB 
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Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: Pre-1939 20v. 3-rail electric E220 Special 4-4-2 Tank Locomotive, in L.N.E.R. 
lined-out green livery No. 1784.  Good condition, the only noticeable fault being 
slight pitting on firebox top.  Mechanism tested and oiled. In replica green box.   

Price (£): 210.00 

1.24RB 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1930s 20v. 3-rail electric No. E220 Special 4-4-2 Tank Locomotive, in G.W.R. 
lined-out Brunswick green, No. 2221. Excellent condition. Fully operational 
mechanism. In a reproduction protective box. 

Price (£): 220.00 

1.25RB 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1930s 20v. 3-rail electric No.E120 Special 0-4-0 Tank Locomotive, L.M.S. lined-
out crimson-lake No. 70.  Excellent condition. Guaranteed good runner.  In box 
with original lid.    

Price (£): 245.00 

1.26B 

Ref No: 

Category: Locomotives, electric 

Description: 1930s 20v. 3-rail electric No. E120 0-4-0 Tender Locomotive, in L.M.S. lined-
out crimson-lake. R/No. 5600. Very good condition. 

Price (£): 145.00 

1.27 
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Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1920s. clockwork-driven No. 1 - 0-4-0 Tender Locomotive, lined-out L.N.E.R 
black No. 2710.  Red driving wheels. With cylinders and full motion rods. Minor 
scuffs but very presentable.  

Price (£): 59.50 

1.31 

Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1920s. clockwork-driven No. 1 0-4-0  Tank Locomotive, in lined-out L.M.S. 
black. No. 0-4-0. Good condition with minor surface faults. Right-hand winding 
spindle.    

Price (£): 52.50 

1.32-T 

Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1940s-1950s clockwork-driven Type 501 0-4-0 Tender Locomotive, in L.M.S. 
lined-out maroon with satin finish, No. 5600.  Outstanding condition with mini-
mal blemishes. 

Price (£): 80.00 

1.33 

Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1950s-issue clockwork-driven Type No. 50  0-4-0 Tender Locomotive, in B.R. 
gloss black lined out in straw and grey, No. 60199.  With matching black tender. 
A few minor playwear scuffs but generally good.   

Price (£): 72.50 

1.34 
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Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1950s-issue clockwork-driven Type No. 51  0-4-0 Tender Locomotive, in B.R. 
gloss green lined-out in orange, No. 50153, with matching tender. Excellent con-
dition, deserving of a box.    

Price (£): 72.50 

1.35 

Ref No: 

Category: Locomotives, clockwork (wind-up) 

Description: 1950s.Type No. 30 clockwork-driven 0-4-0 Tender-type Locomotive, in lined-
out B.R. green, No. 45746.  Forward and reverse motion. Excellent condition in 
two separate original boxes.    

Price (£): 40.00 

1.36B 

Ref No: 

Category: Locomotive bodies 

Description: Type E3 electric type 4-4-2 Loco. Body ('Scot', 'Scotsman', etc); boiler and cab 
only without running frame. Qty. 2 (one in LMS maroon, one bare metal). Price 
each 

Price (£): 10.00 

1.37 

Ref No: 

Category: Locomotive bodies 

Description: Type EM3 electric-type 0-4-0 Tank Loco. body in L.N.E.R green No. 460 (no 
keyhole). Lacks smokebox door, boiler handrails and couplings.  

Price (£): 10.00 

1.38 
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Ref No: 

Category: Locomotives bodies  

Description: 1920s. No. 1  0-4-0 Tank Locomotive body only, in L.N.E.R green, lettered 0-4-
0. Good condition. Needs suitable mechanism to make into an attractive locomo-
tive.   

Price (£): 19.00 

1.39 

Ref No: 

Category:   

Description: (see below for possible suitable electric mechanidm) 

Price (£):   

  

Ref No: 

Category: Locomotives bodies  

Description: 1920s. No. 1  0-4-0 Tank Locomotive part body only, lacking cab, in lined-out 
L.M.S. black No. 0-4-0.  Good 'shiny' condition.   

Price (£): 10.00 

1.41 

Ref No: 

Category: Locomotive bodies 

Description: Type 501 0-4-0 Tender Loco body, in L.M.S. maroon. All lettering and lining 
removed, remains in basic maroon.  

Price (£): 5.00 

1.42 
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Ref No: 

Category: Locomotive body components 

Description: Type 1, 101/501 etc. Locomotive Boiler pressing only. With chimney and dome 
but no smokebox door or cab. Qty. 2, plus one other with steam pipes. Price each 
or £3.00 lot. 

Price (£): 1.00 

1.43 

Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: Unidentified maker:  2-axle Electric mechanism of modern design, possibly suit-
able for above early Hornby locomotive body.  

Price (£): 20.00 

1.46 

Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: 20v 3-rail electric mechanism, large type  for No. 2 Special/No. 3. locomotive. 
Working order.  

Price (£): 95.00 

1.47 

Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: No. 2 (early 4-4-0 or 4-4-4) Clockwork Mechanism, reversing. With wheels and 
coupling rods. but requires control rods and knobs.   Good condition. 

Price (£): 50.00 

1.48 
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Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: No. 2 Special/No. 3 clockwork Mechanism, reversing. Some with wheels and 
rods, some without. Ask for requirements. 

Price (£): 37.50 

1.49 

Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: Other Hornby clockwork ('wind-up') complete Mechanisms, some with wheels, 
others without. Believed suitable for Types 101, 40/501 clockwork mechanisms. 
(both unpainted steel and press-ribbed tin side frames, black finished). Ask for 
requirements.  

Price (£): 15.00 

1.5 

Ref No: 

Category: Mechanisms 

Description: Several incomplete mechanisms, useful for spare parts, etc. Also several Mecca-
no No. 1 and 'Magic' clockwork motors, complete and incomplete.  Also several 
lengths of coil-spring of assorted size and length., some still as originally coiled.  

Price (£): Ask for prices 

1.51 

Ref No: 

Category: Coach pack 

Description: 1950s 2-axle Type 41 non-Corridor 'Suburban' Coaches, in B.R. maroon with 
grey roof. Fair/good condition, without scratches but tinprinted window glazing 
has partially dulled. Qty. 1 Passenger Coach and one Full Brake Coach. Price for 
pair 

Price (£): 15.00 

1.56 
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Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1920s. bogie-mounted 'Metropolitan' Coach, teak-wood effect with grey roof and 
black bogies, 1st. class. Fitted with interior lighting. Fair/good condition. No box  

Price (£): 99.00 

1.61 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1920s. bogie-mounted 'Metropolitan' Coach, teak-wood effect with grey roof and 
black bogies, 3rd/Brake composite. Fitted with interior lighting. Fair/good condi-
tion. No box  

Price (£): 99.00 

1.62 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: The above Metropolitan coaches (with interior lighting) are offered together with 
the electric locomotive listed in the Locomotives section. 

Price (£):   

1.63 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1920s. No. 1 Passenger Brake Van, overall maroon on black open axle-guard 
underframe and detailed end panels, dark grey clerestory roof. Double-hinged 
doors plus single door each side, the latter lettered Guard’ and with tin-printed 
glazing (luggage compartment doors are not ‘glazed’). Look-out ducket each 
side.  Long drop-link couplings. Paint finish good for 100-year vintage. Well 
polished 

Price (£): 17.50 

1.64 
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Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1940s. immediate-post-war era bogie-mounted No. 2 Passenger (non-corridor) 
Coach, in G.W.R. umber-and-cream. Running No. 6597. Superb condition. In 
original box.  Exceptionally uncommon item.   

Price (£): 105.00 

1.65B 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1930s. No. 2 Special bogie-mounted Pullman Coach, composite 3rd./Brake, 
named 'Verona'. Later umber-and-cream livery having umber above window 
level. Fair/moderate condition, some restoration. 

Price (£): 55.00 

1.66 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1930s. No. 2 bogie-mounted Pullman Coach, brown ('umber') body with cream 
upper panels, cream roof, all on black underframe. 5 windows each side. New 
glazing fitted. A moderately-good example. 

Price (£): 45.00 

1.67 

Ref No: 

Category: Coaches 

Description: 1930s. No. 2 bogie-mounted Saloon Coach, in L.M.S. maroon with grey roof on 
black underframe. R/No. 402.  Good general condition, oner side better than the 
other, the latter shpwing slight distress. Good roof.  

Price (£): 25.00 

1.68 
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Ref No: 

Category: Coaches 

Description: Post-1947 2-axle No. 1 Passenger Coach, 1st/3rd., in L.N.E.R 'teak' with black 
underframe and grey roof (this resprayed). Very good condition with minor litho. 
faults. In original box. Qty. 2. Price each   

Price (£): 16.00 

1.69B 

Ref No: 

Category: Wagon Packs (3) 

Description:  'Southern Rolling Stock Pack B'. Consist of three 2-axle wagons, all in 'Southern' 
chocolate brown, comprising: (i) Uncommon post-1947 issue Cattle Wagon, 
slight playwear; (ii) 1930s. Flat Truck 'S.R.' loaded with 'Southern' silver-papered 
Ventilated Container; (iii) 1930s. Goods Brake Van, chocolate brown with white 
lettering. Price for lot of 3 

Price (£): 35.00 

1.71P 

Ref No: 

Category: Wagon Packs (4) 

Description:  'Southern Rolling Stock Pack C'. Consist of four 2-axle wagons, all carrying 
'Southern' markings and perhaps forming a 'Breakdown Train' consist. The pack 
comprises (i) No. 1 Crane Truck, open axle blue base carrying 'S.R.' lettering, 
with brown crane jib; (ii) 4-plank Open Wagon with tinprinted body lettered 
'S.R.' in white, (uncommon post-1947 issue; (iii) 1930s Goods Brake Van with 
white lettering 'S.R.'; (iv) Goods Brake Van with green underframe and gold 
lettering 'S.R.'. Price for lot of 4  

Price (£): 45.00 

1.72P 

Ref No: 

Category: Wagon Pack (6)  

Description: Pack of 6 1930s-issue 2-axle 4-plank Open Wagons in light grey finish, compris-
ing: 1 enamel-painted wide-bodied lettered 'L.M.S.',  2 wide-bodied 'N. E.'. and 3 
narrow-bodied tinprinted, lettered 'N.E.' (1),' L.M.S.' (1), and 'S.R.' (1), Price for 
lot of 6 

Price (£): 18.00 

1.73P 
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Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 2 bogie Wagons 

Description: 1930s. bogie-mounted No. 2 High-Capacity Wagon, grey body on black under-
frame, sides lettered 'L.M.S. Coal'. Very good condition. New wheels fitted. Also 
fitted with replica 'load' of coal (tinplate insert). 

Price (£): 35.00 

1.76 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 2 bogie Wagons 

Description: 1930s. No. 2 Luggage Van, having light grey body with white roof on blackl 
underframe. Sides lettered 'N.E.' in large gold.  Outstanding condition. In possi-
bly earlier issue 'dotted border' end-flap box printed for 'L.N.E.R.'. 

Price (£): 32.50 

1.77B 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 2 bogie Wagons 

Description: 1930s. No. 2 Bogie-mounted Timber Wagon, gloss red platform with green pil-
lars, a few of which are missing (I will try to replace). 2 planks of timber affixed. 
Automatic couplings.  Good condition other than as stated.  

Price (£): 14.50 

1.78 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 2 bogie Wagons 

Description: 1920s/1930s. No. 2 bogie-mounted Lumber Wagon. Yellow body with green 
bolsters, each bolster having restraining chains, the wagon fitted with a load of 
seven 'logs' (timber dowels). Black bogies. Automatic couplings. No lettering.  
Good condition. In red 'dotted border' box.  

Price (£): 22.00 

1.79B 



 

 

English Hornby 0-Gauge Cliff Maddock Toys & Models        June     
       2025    

Ref No: 

Category: Pre-1939 No .2 bogie Wagons 

Description: 1920s. No. 2 bogie-mounted Lumber Wagon. Olive-green body with red support 
bolsters, each bolster having restraining chains, the wagon fitted with a load of 
five wagon-length 'logs' (timber dowels). Black bogies. No owner's lettering.  
Generally good condition. Without box  

Price (£): 25.00 

1.80. 

Ref No: 

Category: Pre-1939 Private-Owner Wagons 

Description: 1930s 2-axle Private-owner Van 'Cadbury's Chocolates'.  Blue panels on green 
underframe, white roof, sliding door each side. Excellent condition   

Price (£): 65.00 

1.86 

Ref No: 

Category: Pre-1939 Private-Owner Wagons 

Description: 1930s. 2-axle Open 4-plank Wagon, red on black underframe, sides lettered 
'Meccano' in gold.  Good condition with minor blemishes.  

Price (£): 17.50 

1.87 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 1 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle Flat Truck, G.W.R. grey, with G.W.R. Container in white as loose 
load. Good condition.  

Price (£): 11.00 

1.91 
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Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 1 Wagons 

Description: 1930s 2-axle Side Tipping Wagon, mustard yellow on black underframe. Hopper 
sides lettered 'Sir. Robt. McAlpine'. Excellent condition for 90 years old!. 

Price (£): 10.00 

1.92 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle No. 0 Refrigerator Van, in G.W. soft-white finish, with 'Mica 
B59823' markings. Non-operative sliding doors, these being incorporated into the 
litho. Automatic couplings. Excellent condition. In original box.  

Price (£): 42.00 

1.96B 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle No. 0 Refrigerator Van, in G.W. soft-white finish, with 'Mica B 
59823' markings. Non-operative doors on this type. Very good condition, with an 
un-obtrusive scratch on one side. Without box.   

Price (£): 36.00 

1.97 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle No. 0 Refrigerator Van, white with red lettering 'G. W. Mica B 
59823'. Non-operative doors on this type. Automatic couplings. Regrettably the 
sides have suffered from damp stains, but the litho remains legible. Roof re-
sprayed off-white.        

Price (£): 14.00 

1.98 
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Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s No. 0 Refrigerator Van. Tinprinted 'buff' body on black under-frame, with 
non-operative doors, dulled-white roof, 'S.R.' lettering each side. Automatic cou-
plings. Excellent condition, in original box which has flaps replaced at one end. 
Scarce item.  

Price (£): 55.00 

1.99 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle No. 0 Banana Van, tinprinted body without sliding doors, finished 
in overall grey-green with grey roof, sides printed with vertical black planking 
and lettered 'L.M.S. Banana'. Sub-lettering 'Return to Avonmouth' in black. Good 
condition.  

Price (£): 20.00 

1.100. 

Ref No: 

Category: Pre-1939 No. 0 Wagons 

Description: 1930s. 2-axle No. 0 Meat Van, L.M.S. grey with off-white roof, on black under-
frame. Tinprinted body showing vertical planking, improved No. 0 version with 
sliding door each side. Automatic couplings. Nice condition    

Price (£): 15.00 

1.101 

Ref No: 

Category: Pre-1939 Hornby non-British-style Wagons 

Description: Qty. 4 items of 1930s. Hornby non-British-outline Rolling stock, comprising (i) 2
-axle Box Car, mustard-yellow with brown roof, lettered 'Pennsylvania' and nu-
merous other letterings, on black base. Sliding door each side, imitation brake 
wheel on roof; (ii) 2-axle 'Caboose' in N.Y.C. green with red roof and under-
frame, lettered No. 2528; (iii) Saloon Coach, yellow with red and green detail, 
lettered 'Madison', white roof, modest condition; (iv) Saloon Coach, restored to 
overall red with white roof, gold detail, formerly lettered 'Mitropa'. Price for 4 
items     

Price (£): 25.00 

1.106P 
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Ref No: 

Category: Post-1947 Freight Wagon packs B.R. era 

Description: Pack of 5 post-1947 Wagons, all boxed, comprising: (a) Low-sided (B.R.-E) + 
Meat Container; (b) Low-sided (B.R.) + Cable Drum;  (c) Cattle Wagon NE; (d) 
Gas Cylinder Wagon; (e) Goods Brake N.E. 10T. Price for lot of 5     

Price (£): 40.00 

1.111P-E 

Ref No: 

Category: Hornby post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: Post-1947 2-axle Cement Wagon, chrome yellow body with gabled roof having 
hinged opening flap, on black underframe, one side of roof lettered 'Portland 
Blue Circle Cement'.  Excellent/near-mint condition in good original box 

Price (£): 26.00 

1.116B 

Ref No: 

Category: Post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: Post-1947 2-axle Cement Wagon, chrome yellow body with gabled roof having 
hinged opening flap, on black underframe, one side of roof lettered 'Portland 
Blue Circle Cement'. Some re-touched areas, generally good. In original box. 

Price (£): 15.00 

1.117B 

Ref No: 

Category: Post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: 1950s Rotary Tipping Wagon buff hopper lettered 'Trinidad Lake Asphalt' on 
black underframe.  Mint condition. deserving of a box  

Price (£): 15.00 

1.118 
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Ref No: 

Category: Post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: 1950s. 2-axle No. 1 Fuel Oil Tank Wagon, chrome-yellow tank on black under-
frame, tank sides lettered 'Shell Lubricating Oil'.  Excellent condition. In excel-
lent original box. 

Price (£): 18.00 

1.119B 

Ref No: 

Category: Post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: 1950s. 2-axle No. 1 Petrol Tank Wagon, silver tank on black underframe, tank 
sides lettered 'Esso' in black. Excellent condition with minimal faults.  In superb 
original box  

Price (£): 17.50 

1.120B 

Ref No: 

Category: Post-1947 'Private Owner' Wagons 

Description: 1950s. 2-axle Fuel Oil Tank Wagon, fluorescent green tank on black underframe, 
sides lettered 'Manchester Oil Refinery'. Excellent condition. Qty. 2. Price each 

Price (£): 18.00 

1.121 

Ref No: 

Category: Post-1947 Freight Wagons - Big-Four era 

Description:  1950s No. 1 2-axle Hopper Wagon, in L.M.S. 'fluorescent' green on black under-
frame. Operating discharge doors. Excellent condition all round. In original box.  

Price (£): 14.00 

1.126B 
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Ref No: 

Category: Post-1947 Freight Wagons - B.R. era 

Description:  1950s No. 1 2-axle Milk Traffic Van, in B.R. (Southern Region) malachite green 
with white roof on black underframe. Sliding door each side. Excellent condition 
all round. In original box.   

Price (£): 18.00 

1.127B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s. No. 50  2-axle Goods Van,  B.R. brown with grey roof and black under-
frame. Double-hinged doors each side.  Excellent condition. In original orange-
coloured box. .  

Price (£): 22.00 

1.131B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s No 50 2-axle Bulk Salt Hopper Wagon, chrome yellow with red lettering 
'Saxa', with gabled grey roof having hinged panel. Excellent condition all round. 
In original box. 

Price (£): 27.50 

1.132B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s. No. 50  2-axle Rotary Tipping Wagon ‘Trinidad Lake Asphalt’  Swivel-
ling body, buff, on black underframe.  With brake lever each side. Excellent con-
dition. In original green-coloured box 

Price (£): 28.00 

1.133B 
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Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s Type 50 2-axle Side Tipping Wagon, fluorescent green hopper on black 
underframe, the latter with brake levers, the hopper lettered 'Sir Robert McAl-
pine'.  Outstanding condition with just one minute scratch inside hopper. In origi-
nal box (slight biro scribble on one side of box).  

Price (£): 20.00 

1.134B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s Type 50 Gas Cylinder Wagon, red on black underframe, with brake lever 
each side.  Mint. Boxed 

Price (£): 16.00 

1.135B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s. No. 50 Series 2-axle Side Tipping Wagon, fluorescent green hopper on 
black underframe, with brake lever each side. Sides lettered 'Sir. Robt. McAl-
pine'. Superb condition. In excellent original box.  

Price (£): 17.50 

1.136B 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s. No. 50 Series 2-axle Side Tipping Wagon, fluorescent green hopper on 
black underframe, with brake lever each side. Sides lettered 'Sir. Robt. McAl-
pine'. Superb condition. In incorrect but excellent 'No. 50 Rotary Tipper' box.  

Price (£): 16.00 

1.137(B) 
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Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s. Type 50 2-axle Side Tipping Wagon, fluorescent green hopper on black 
underframe, the latter with brake levers, the hopper lettered 'Sir Robt. McAlpine'. 
Good condition with minor faults. Colourful and attractive item of rolling stock.  

Price (£): 16.00 

1.138 

Ref No: 

Category: 1950s Type 50 Wagons 

Description: 1950s  No. 50 Series 2-axle Cattle Wagon, B.R. brown body with grey roof on 
black underframe. With brake lever each side. Excellent condition.  

Price (£): 15.00 

1.139 

Ref No: 

Category: Freight Wagons - restored 

Description: Pre-1923  4-plank Open Wagon,  grey-green body on black underframe, brass 
buffers, plated-drop-link  couplings, thick axles, clip-on lettering 'L.N.W.R.'. 
Excellent restoration to original condition.   

Price (£): 25.00 

1.141R 

Ref No: 

Category: Freight Wagons with reproduction bodies. 

Description: Reproduction of 1930s issue No. 0 Refrigerator Van, body lithographed in buff, 
lettered 'S.R.' in red. White roof. 'Wessex' refurbished body on post-1947 under-
frame. Excellent condition.   

Price (£): 19.00 

1.146R 
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Ref No: 

Category: Freight Wagons with reproduction bodies. 

Description: 'Horton ('Wessex') Reproduction of 1930s. 2-axle No. 0 Series Perishables Van, 
tinprinted body in dark red, lettered 'L.M.S. Fish', black underframe, grey roof. 
Excellent condition. Uncommon item. 

Price (£): 17.00 

1.147R 

Ref No: 

Category: Rolling stock accessories 

Description: 1930s. Shunter's Pole. For hooking-up or detaching drop-link couplings. Not 
often available.   

Price (£): 9.50 

1.151 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. issue No. 3 Station, without ramps or chimneys, non-opening doors. The 
building, which has good tinprinting depicting arched through-way, has been re-
secured to the platform base, which has been re-sprayed to original mid-green. 
The roof in blue 'scallop-shell' pattern, has been partially re-finished to match. 
Altogether a presentable item.  In a protective box.  

Price (£): 21.00 

1.156 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s. Island Platform 'Ripon'. Cream centre platform with white edging, green 
tile-effect canopy, brick-effect platform facings, plus two cream approach-
descent inclined ramps. Excellent condition with very minor scuffs.  In original 
box.  

Price (£): 55.00 

1.157B 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s. Island Platform 'Wembley'. Cream centre platform with white edging, 
green tile-effect canopy, brick-effect platform facings, plus two cream approach-
descent inclined ramps. Excellent condition with very minor scuffs.  In original 
box.  

Price (£): 44.00 

1.158 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s. Island Platform 'Trent'. Cream centre platform with white edging, green 
tile-effect canopy, brick-effect platform facings, plus two cream approach-
descent inclined ramps. Excellent condition with very minor scuffs.  

Price (£): 39.50 

1.159 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s. Island Platform 'Trent'. Cream centre platform with white edging, orange 
tile-effect canopy, brick-effect platform facings, complete with two approach-
descent inclined ramps.  Excellent condition with very minor scuffs.   

Price (£): 45.00 

1.160. 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. Passenger Platform (Platform Extension) with fence attached. Standard 
station length.  Restored to original specification, having buff platform and white 
fencing.   Price without advertisements: £30.00; price with four replica advertise-
ments: £42.00      

Price (£): see text 

1.161R 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s Passenger Platform (Platform Extension), with fence attached. Standard 
station length. Restored to original specification with cream platform having 
white edge and white back fence.   

Price (£): 27.50 

1.162R 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s Passenger Platform (Platform Extension), with fence attached. Standard 
station length. Restored to original specification with 'speckled' mustard-cream 
platform having white edge and white back fence.   

Price (£): 29.50 

1.163R 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. No. 2 Engine Shed, 2-straight-track length and double 2-rail track fitted. 
Double doors at each end, one door re-constituted. With roof and over-door ex-
tractor vents. Generally good condition. 

Price (£): 99.00 

1.164 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s No. 2 Signal Cabin. Vibrant colours, fixed roof, no name-board. All com-
plete with steps and chimney, but with some corrosion patches on roof.    

Price (£): 12.50 

1.165 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1927-1931 Lattice Girder Bridge (No. 3 Footbridge). The very first Hornby line-
side accessory.  Revised colour scheme with attractive white span and steps, 
edged in blue, white corner pillars, and abutments stencilled grey over rich 
cream. One step missing, this in course of being replaced.  Excellent condition. 

Price (£): 145.00 

1.166 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1920s Goods Platform, with steps at corner, sliding door each side and rotating 
crane at one end.  Restored into attractive early 1920s colour scheme with grey-
green platform surfaces having white edges and with replacement fully working 
crane in red and grey.  

Price (£): 35.00 

1.167 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s Goods Platform, non-sliding door each side. Cream platform without crane 
or steps, green tiled roof. Platform surface re-sprayed. Overall good.  

Price (£): 18.50 

1.168 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s. Platform Crane. Buff square plinth surmounted by red swivelling Crane 
base, with grey jib.  The crane unit can be rotated through 360⁰ by means of a 
cranked worm and sprocket and the hook can be raised and lowered.  Excellent 
condition. In original box     

Price (£): 26.00 

1.169B 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: Replica Fence for Passenger Platform, in white or green, available as a separate 
spare part.  Choice of 'rigid' or 'flexible'. Length 42.5cm. Equivalent to Hornby 
platform length.  Numerous lengths available.  Price per length.  

Price (£): 9.50 

1.170R 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: Post-1947 No. 1 Water Tank, red tank on black pillar and green base. Good con-
dition. Replacement hose fitted.    

Price (£): 15.00 

1.171 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. Platelayer's Hut.  Fixed (non-opening) plain green door.  Good condition 
all round, with original-finish blue roof.  Qty. 2. Price each 

Price (£): 29.00 

1.172 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. Platelayer's Hut.  Fixed (non-opening) plain green door.  Slight scuffs on 
front panel, but generally good condition, with resprayed blue roof.   Qty. 2.. 
Price each 

Price (£): 27.50 

1.173 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. Loading Gauge. complete with end-flaps. Repainted white pillar and arm, 
repainted blue base and finial, thus providing an attractive accessory. Uncommon 
item.  

Price (£): 18.50 

1.174R 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1920s Telegraph Pole. Tall, of steel construction, two cross-arms with insulators. 
Original R.A.F. blue paintwork slightly faded. Uncommon item.   

Price (£): 25.00 

1.175 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1950s.  43916  Furniture Container, B.R. maroon. Mint condition in excellent 
original box. 

Price (£): 13.50 

1.176B 

Ref No: 

Category: Accessories 

Description: Lineside Advertisement Hoardings. 1950s. issue in buff, with a variety of colour-
ful advertisements affixed on both sides. Pack of 6 different, not in original box.  

Price (£): 50.00 

1.177P 
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Ref No: 

Category: Accessories 

Description: for Level Crossings, Buffers, Viaducts, etc, see 'Track Accessories') 

Price (£):   

1.178 

Ref No: 

Category: Accessories with electric lighting 

Description: 1930s 2E Signal Gantry, two lower-quadrant semaphore 'Home' arms in each 
direction, each having electric lamps fitted. White pillars and railings, green span 
sides, blue ladder and bases. All intact, but with some re-touching on the white 
lattice posts. Sought-after accessory. In a non-original protective box.  

Price (£): 135.00 

1.181 

Ref No: 

Category: Accessories with electric lighting 

Description: 1930s. No. 2E Single-arm Semaphore Signal, red 'Home' arm, white pillar with 
blue base, ladder and finial. Fitted with electric lamp. Good condition.  

Price (£): 40.00 

1.182 

Ref No: 

Category: Accessories - Signals (non-electric) 

Description: 1930s. No. 1 Signal Gantry. Description as above, except this one having four 
'Distant' (yellow) arms and two non-original pillars, otherwise good condition. In 
a good protective box.  

Price (£): 15.00 

1.181RB 
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Ref No: 

Category: Accessories - Signals (non-electric) 

Description: Post-1945 Single-Arm Semaphore Signal, 'Home', with tall lattice post, green 
base. Restored to very good condition.  Uncommon post-1945 issue. 

Price (£): 17.50 

1.187R 

Ref No: 

Category: Special small Accessory 

Description: Meccano issue 'K-type' Oil Can. Miniature of the type used on the national rail 
system. Hand-crafted metal with brass spout, filler cap and plunger. Sought-after 
item   

Price (£): 75.00 

1.191 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: 1930s Railway Accessories Set No. 1 'Miniature Luggage and Barrow'  (5 items). 
Complete in original plain red box (dotted on end panels of lid).  

Price (£): 50.00 

1.192B 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 1: Porter's Barrow. Tinplate con-
struction, overall green with grey wheels. 

Price (£): 8.00 

1.193 
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Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 1: Round-topped Trunk, black with 
red and gold/yellow strapping. Tinplate construction. Good condition. 

Price (£): 8.00 

1.194 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 1:  Flat-topped Trunk, yellow with 
gold strapping. Tinplate construction. Good condition. 

Price (£): 8.00 

1.195 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 1:  Wicker Hamper, 'straw' colour 
with 'London' label. Tinplate construction. Current stock item is mediocre, but 
good ones regularly available. 

Price (£): 6.50 

1.196 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: 1930s. Railway Accessories 'Set' No. 2. Comprising 2-axle Luggage Trolley, 
blue, with load of 6 Milk Cans. Good condition.  

Price (£): 24.00 

1.197 
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Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: 1930s. Railway Accessories 'Set' No. 2: Comprising 2-axle Luggage Trolley, 
buff, with load of 6 Milk Cans. Good condition.  

Price (£): 24.00 

1.198 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 3:   Label-making Machine, green 
with white detail.  Excellent condition.   

Price (£): 9.00 

1.199 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Railway Accessories Set No. 3:   Label-making Machine, uncom-
mon earlier brown issue with white detail.  Excellent condition.   

Price (£): 10.00 

1.200. 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Platform Accessories Set No. 3: Fire Hut. Overall red with black 
lining representing planking and doors, grey roof. Tapered sides. Excellent condi-
tion.  

Price (£): 26.00 

1.201 



 

 

English Hornby 0-Gauge Cliff Maddock Toys & Models        June     
       2025    

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Platform Accessories Set No. 3: Fire Hut. Overall red with black 
lining representing planking and doors, grey roof. Tapered sides. Good condition 
with minor faults.  

Price (£): 19.00 

1.202 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Platform Accessories Set No. 3: Letter Box, tinplate, red with 
black base, lettered 'GR'. Good condition.  

Price (£): 10.00 

1.203 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Platform Accessories Set No. 3: Letter Box, tinplate, red with 
black base, lettered 'GR'. Slightly less-good condition.  

Price (£): 9.00 

1.204 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Dinky Toys cast Postman with sack slung across shoulder. 

Price (£): 8.00 

1.205 
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Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: for other Letter Boxes (diecast, etc.) see 'Lead' pages 

Price (£):   

1.206 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Component of Platform Accessories Set No. 3:  Ticket-issuing Machine. Red 
with gold detail. Good condition. 

Price (£): 8.00 

1.207 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: 1930s. Railway Accessories Set No. 4. Combination of Sets 1, 2, 3, totalling 17 
pieces. Different composition to above. Re-strung on original mounting card. 
Excellent condition. In original lift-lid box.  

Price (£): 100.00 

1.208B 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: 1930s. Railway Accessories No. 7: Watchman's Hut, with Brazier, Poker and 
Shovel.  Good condition.  In original end-flap box. .  

Price (£): 33.00 

1.209B 
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Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Combined Screwdriver, Rail Gauge and Spanner. (usually available, occasionally 
out of stock) 

Price (£): 7.00 

1.210. 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Hornby Locomotive and Tender Lamps (non-operative). Qty. 2 headlamps (black 
with silver lens) and 1 tail lamp (red with silver lens) in original packet. Numer-
ous packs. Also other packs with different consist of 3. Price per pack   

Price (£): 8.00 

1.211P 

Ref No: 

Category: Small accessories 

Description: Hornby tinplate Milk Can ('Churn'). Dull surface finish. Numerous available at 
time of issue. Price each   

Price (£): 1.75 

1.212 

Ref No: 

Category: Other small accessories 

Description: Coach Destination Boards. Replica in tinplate or plastic. Black lettering on white 
background. Numerous famous train names available.  Also similar available in 
strong cardboard, black lettering on white background.  Price for tinplate: £2.00 
each, price for plastic: £1.00 each 

Price (£): see descrip-tion 

1.213 
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Ref No: 

Category: Dinky Toys - 0-gauge figures 

Description: 1950s issue: 3 Animals from Set No. 2 'Farmyard Animals'. Comprising (a) 
Chestnut Horse, (b) Bay Horse, (c) Fresian Cow. Excellent condition. Price for 3 
together    

Price (£): 60.00 

1.216P 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Dinky Toys  (for 0-gauge) 1950s issue Set No. 4 'Engineering Staff'. Qty. 5 
'small' figures, comprising: (a) Fitter in brown overalls with Oil Can, (b)  Fitter in 
blue, walking, (c) Storekeeper in brown, (d) Fitter in blue with arm outstretched. 
(e) Fitter in brown, walking. Excellent condition, on original stringing card. 
Green lift-lid box.   

Price (£): 40.00 

1.217B 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Passengers, in both large (1930s) and smaller (1950s) scales:  Lady with 'Rupert' 
toddler, Lady in green with toddler, Lady in long red coat, Lady in red and white 
clothing, News Vendor with tray. Price each    

Price (£): 9.50 

1.218 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Passengers in both large (1930s) and smaller (1950s) scales:  Male Hiker, in 
brown walking gear, Female Hiker in white blouse, blue shorts, Businessman in 
overcoat, Businessman in suit. Price each 

Price (£): 9.00 

1.219 
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Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Railway Staff, in both large (1930s) and smaller (1950s) scales: Ticket Collector. 
1930s has both arms outstretched, 1950s has one arm extended); Porter with 2 
cases; Porter without cases, Guard with Flag; Engine Driver  with oil can. Price 
each   

Price (£): 6.50 

1.220. 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Engineering Staff, in both large (1930s) and smaller (1950s) scales: Fitter, in 
brown overalls (early ones with white shirt); Storekeeper in brown overcoat (later 
in blue); Greaser with oil can, in brown overalls. Price each     

Price (£): 6.50 

1.221 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: 1930s. 'Running Newsboy'. (also available in replica) 

Price (£): 10.00 

1.222 

Ref No: 

Category: Hornby (Dinky Toys) 0-gauge figures 

Description: Other 0-gauge figures (non-Hornby) - see 'Lead' pages 

Price (£):   

1.223 
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Ref No: 

Category: Other suitable accessories 

Description: Dinky Toys accessories - Telephone Box, Porter's Trolley, etc. - see 'Diecast' 
section  

Price (£):   

1.224 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 3-rail (electric) Straight Rail. Require cleaning but fully serviceable. Qty. 
8 only at time of listing, but quantities vary with time. Price each 

Price (£): 2.00 

1.226 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 3-rail (electric) Curve, 2ft. radius.  None available at time of listing, but 
quantities available from time to time. Price each  

Price (£): 1.50 

1.227 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 3-rail (electric) Curve, 1.ft. radius.  None available at time of listing, but 
quantities available from time to time. Price each 

Price (£): 1.00 

1.228 



 

 

English Hornby 0-Gauge Cliff Maddock Toys & Models        June     
       2025    

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 3-rail (electric) Point on Solid Base, left-hand. Good condition. One avail-
able at time of issue. 

Price (£): 7.00 

1.229 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 3-rail (electric) Point on Solid Base, right-hand. Good condition. Three 
available at time of listing.  Price each  

Price (£): 7.00 

1.230. 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: 1930s. 2-rail (clockwork) Parallel Point, in both left-hand and right-hand ver-
sions. None available at time of listing, but quantities may become available from 
time to time.Price each 

Price (£): 7.50 

1.231 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: Post-1947  2-rail (clockwork) flat-sleepered Curved Rails. Packs of 6 or 12 in 
original boxes. Excellent condition.  Ask for requirements and prices (no un-
boxed curves available at time of issue, but stocks vary constantly) 

Price (£): P.O.A. 

1.232B 
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Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: Post-1947  2-rail (clockwork) Half-Straight Rails, with flat sleepers. Original box 
containing 6.  Qty. 2 boxes. Price per box 

Price (£): 10.00 

1.233B 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: Post-1947  2-rail (clockwork) Points, Acute and Right-angle Crossings, etc.  Ask 
for requirements  

Price (£):   

1.234 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: Track Connecting Clip (for joining rails together).  Original box containing 6 

Price (£): 4.00 

1.235B 

Ref No: 

Category: 0-gauge Track - tinplate 

Description: Track Connecting Clip (for joining rails together). Bundle of 10. Without original 
box.   Lot 

Price (£): 2.00 

1.236 
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Ref No: 

Category: Hornby 0-gauge Accessories 

Description: No. 2E Buffer Stop 'hydraulic-type'. Blue with gold detail. Fitted with bracket for 
attachment of electric lamp (this not supplied, but available at extra cost subject 
to availability). Slight playwear but capable of improvement.  Qty. 2. Price each  

Price (£): 6.50 

1.241 

Ref No: 

Category: Track accessories with lighting 

Description: No. 1E Buffer Stop. Blue frame with red beam, fitted with electric lamp. In origi-
nal green box.    

Price (£): 33.00 

1.242B 

Ref No: 

Category: Track accessories 

Description: No. 2 'Hydraulic'-type Buffer Stop. Re-furbished in 1920s green with gold detail. 

Price (£): 7.50 

1.243R 

Ref No: 

Category: Hornby 0-gauge Accessories 

Description: 1950s No. 1 Buffer Stop. Solid base. Superb condition, as new. In original box.  
Qty. 2. Price each   

Price (£): 5.50 

1.244B 
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Ref No: 

Category: Track accessories 

Description: 1950s. No. 1 Buffer Stop, grey with red beam.  Qty. 7 with solid base; Qty. 5  
with open base (at time of issue). Most in excellent condition. some with blem-
ishes. Price each 

Price (£): 5.50 

1.245 

Ref No: 

Category: Track accessories 

Description: 1930s. M-Series Level Crossing, with detachable non-swinging gates.  Single 
track incorporated.  Exceptionally good original condition.  

Price (£): 7.50 

1.246 

Ref No: 

Category: Track Accessories 

Description: Fishplate (Rail Joiner) for solid-steel Track. Replica.  Pack of 12.  

Price (£): 7.50 

1.247 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: 1930s. M288 Circuit Breaker, 20-volt. Green bakelite case with red bakelite re-
set button. In good original box.  

Price (£): 12.50 

1.251B 
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Ref No: 

Category: Hornby 0-gauge electrical 

Description: 1930s. M288 Circuit Breaker Re-set Device. Mottled green case, with red re-set 
button. Without box 

Price (£): 6.50 

1.252 

Ref No: 

Category: Hornby 0-gauge electrical 

Description: Resistance Controller. 20-volt, with blue side-frames.  Control handle moves in 
quadrant frame to control locomotive speed. In original lift-lid box.  

Price (£): 12.00 

1.253B 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: 1930s. Fuse Wire Card, circular, With small quantity of fuse wire for 20v. elec-
tric trains.  Good. Also another similar, with different printing on card.  Price 
each 

Price (£): 7.50 

1.254 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: 1930s. Terminal Connecting Plate TCP20, for connecting electrical supply to 3-
rail tinplate track.  Currently available with either 'screw-down' terminals or 'push
-fit' terminals.  Price each 

Price (£): 10.00 

1.255 
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Ref No: 

Category: Electrical 

Description: Pack of 5 'small' Spade Terminals. Red or blue available. Per pack 

Price (£): 1.00 

1.256P 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: Pack of 5 'small' Ring Terminals. Red or blue available.   Per pack 

Price (£): 1.00 

1.257P 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: Push-button Switch (push for 'on', push again for 'off')  

Price (£): 1.50 

1.258 

Ref No: 

Category: Electrical 

Description: Toggle Switch.  Chrome-effect body.  

Price (£): 1.50 

1.259 
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Ref No: 

Category: Hornby 0-gauge repair item 

Description: Brass 'Tab' for use in repair of tinplate stock and accessories, 'T' shaped. Can be 
cut to required size and shape, Can be affixed by solder (preferably) or strong 
adhesive. Pack of 10 

Price (£): 3.00 

1.260. 

Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description: The Products of Binns Road (Peter Randall). Pioneering 1960s over-view of all 
Binns Road products, strong on 0-gauge products. Numerous full colour illustra-
tions.  

Price (£): 20.00 

1.266 

Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description:  'The Hornby Gauge 0 System' (Chris & Julie Graebe).  Publ. By 'New Caven-
dish', London. The definitive work on the Hornby system. 1st. edition, with dust-
wrap.   

Price (£): 25.00 

1.267 

Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description: The Hornby Gauge 0 System' (Chris & Julie Graebe).  Publ. By 'New Cavendish', 
London. The definitive work on the Hornby system. Revised edition, with dust-
wrap.  

Price (£): 30.00 

1.268 
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Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description:  'Along Hornby Lines' (Bernard Huntingdon). An early (1970s) pioneering guide 
to the Hornby Gauge 0 system (pre-Graebe), but still a useful reference work. 
Monochrome illustrations. With dustwrap  

Price (£): 12.00 

1.269 

Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description: Hornby and other Catalogues, Meccano Magazines, etc:  see Literature page 

Price (£):   

1.270 

Ref No: 

Category: 0-gauge Literature 

Description: Other reference catalogues on 0-gauge - see Literature page 

Price (£):   

1.271 

Ref No: 

Category: Spare parts for Hornby 0-gauge 

Description: I carry a comprehensive range of spare parts - tinplate, castings, lathe-turned 
items, electrical, etc. Please visit my website www.OTTTP.co.uk or ask for mail-
ing list. I also offer advice on fitting of parts, or can arrange fitment by recom-
mended enthusiastic experts.   

Price (£):   

1.276 
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Ref No: 

Category:   

Description: end of English Hornby 0-gauge list 

Price (£):   

  


